
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів по 

зменшенню вартості природного газу для підприємств теплокомуненерго з метою 
зниження вартості теплової енергії 

 
 

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», частиною 2 статті 2, пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад», з метою зниження вартості теплової енергії, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента 
України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів по 
зменшенню вартості природного газу для підприємств теплокомуненерго з метою 
зниження вартості теплової енергії, що додається на 1 аркуші. 

 
 2. Надіслати Звернення на адресу Президента України, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України.  

 

 

 
ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ О. БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів по 

зменшенню вартості природного газу для підприємств теплокомуненерго з 

метою зниження вартості теплової енергії 

 

Найбільш актуальним питанням, яке потребує на сьогодні вирішення та 

відповідного реагування, є питання зростання вартості природного газу для 

підприємств теплопостачання та формування відповідної тарифної політики у 

сфері теплопостачання. 

Більшість тарифів на теплову енергію та відповідні комунальні послуги, 

які надаються населенню, діють ще з 2018 року. З 2014 року тарифи 

переглядалися переважно в частині ціни на природний газ, доля якого у 

вартості всієї послуги перевищує 80%. Решта ж складових тарифу, за рахунок 

яких працюють підприємства теплокомуненерго України, – відтоді майже не 

змінилась.  

Наразі діють тарифи на теплову енергію, послугу з постачання теплової 

енергії та послугу з постачання гарячої води, встановлені в листопаді 2020 року 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 

енергетики та комунальних послуг. В них врахована ціна на природний газ 

5375,37 грн за тис. м3 (без ПДВ).  

Фактично вартість газу для підприємств теплокомуненерго, що 

передбачена з 01.06.2021 угодами з НАК «Нафтогаз Трейдінг», складає               

6183,33 грн за тис. м3 (без ПДВ) і може бути значно вищою, так як 

газопостачальник застосував досить специфічну методику розрахунку обсягів 

споживання газу, яка дає можливість штучно занижувати реальні об’єми 

споживання, а потім так само штучно створювати умови для застосування 

«іншої» ціни на газ, більшої ніж 9000 грн за тис. м3 (без ПДВ). 

А отже, за таких умов, очікуване зростання тарифів на теплову енергію 

вже цієї осені для мешканців Полтави складатиме близько 40%. 

З огляду на вищезазначене, з метою уникнення негативних соціальних 

наслідків та недопущення зростання навантаження на домогосподарства 

внаслідок значного зростання вартості послуг з теплопостачання, вважаємо, що 

окреслена ситуація потребує невідкладного вирішення та реагування шляхом 

встановлення окремої ціни для підприємств теплопостачання, як оптового 

покупця природного газу у НАК «Нафтогаз України», що не перевищуватиме 

ціну, яка наразі врахована в актуальних тарифах на теплову енергію, послугу з 

постачання теплової енергії та послугу з постачання гарячої води, а саме 

5375,37 грн за тис. м3 (без ПДВ). 

 

Прийнято на пленарному 

засіданні пятої   сесії обласної 

ради восьмого скликання  

02.02.2021 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України щодо вжиття заходів по зменшенню вартості природного газу для 

підприємств теплокомуненерго з метою зниження вартості теплової 

енергії» 

 

Розробники проєкту рішення: постійна комісія обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 

зв’язку. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: зниження вартості теплової енергії. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено на підставі рекомендацій постійної комісії 

обласної ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 

будівництва, транспорту та зв’язку від 25.06.2021. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття проєкту рішення базується на необхідності зниження вартості 

теплової енергії. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєкт рішення є прийняття та направлення звернення до Президента 

України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад».  

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованими органами. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує проведення громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняте рішення дасть можливість ініціювати вирішення питання 

встановлення окремої ціни для підприємств теплопостачання, що не 

перевищуватиме ціну, яка наразі врахована в актуальних тарифах на теплову 

енергію, послугу з постачання теплової енергії та послугу з постачання гарячої 

води. 

 

 

 

Голова постійної комісія  

обласної ради з питань  

житлово-комунального  

господарства, енергозбереження,  

будівництва, транспорту та зв’язку С. БЄЛАШОВ 


